VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
 NHÁNH 4: “NGÀY HỘI CỦA CÔ GIÁO”
 (Thời gian thực hiện: Từ ngày 17/11- 22/11/2025)
Giáo viên thực hiện: Đoàn Thị Giang

Thứ 2 ngày 17 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Tên bài dạy:  VĐCB: Chạy thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh
Trò chơi : Mèo và chim sẻ
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức: 
- Trẻ nhớ tên vận động, biết thực hiện vận động chạy thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh.
- Quyền được tham gia: Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất.
2. Kĩ năng: 
- Rèn kỹ năng giữ thăng bằng của cơ thể, khả năng khéo léo, mạnh dạn .Khả năng phát triển vận động cơ bản của bàn chân
3. Thái độ:
 Giáo dục Trẻ hứng thú với hoạt động, trẻ ý thức tổ chức trong giờ học
	I- Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô
 - Sân tập rộng rãi thoáng mát
2. Chuẩn bị của trẻ
- Trang phục trẻ gọn gàng, dễ vận động .
- Vòng
II- Cách tiến hành.
HĐ1. Khởi động
Cô cho trẻ đi thành vòng tròn và đi kết hợp các kiểu đi (Đi mũi chân- gót chân)- chạy – về đội hình hàng dọc, điểm số, chuyển sang hàng ngang nền bài hát:“I Went to School One Morning - Twins’’
HĐ2:  Trọng động.
* Bài PTC: (4 x 4 nhịp ) với bài: Nhà của tôi
- Tay: Đưa 2 tay ra phía trước, về phía sau và vỗ vào nhau
- Chân: Đứng 1chân nâng cao, khuỵu gối
- Bụng: Quay người sang 2 bên
- Bật: Bật tách khép chân 
- ĐTNM: ĐT chân
* Vận động cơ bản. “Chạy thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh ”
- Cô giới thiệu tên vận động cơ bản : Chạy thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh
- Cô tập mẫu lần 1: làm mẫu không phân tích.
- Cô tập mẫu lần 2: kết hợp phân tích động tác
- Cô gọi 2 trẻ lên tập mẫu. Cả lớp quan sát và nhận xét. Nếu trẻ thực hiện chưa tốt cô làm mẫu lại 1 lần, nếu trẻ làm tốt cô cho cả lớp thực hiện.
- Trẻ thực hiện: 
+ Lần lượt từng bạn 2 tổ lên thực hiện vận động
+ 2 tổ thi đua nhau
Cô quan sát, sửa sai cho trẻ.Động viên khuyến khích trẻ kịp thời .
- ĐT: Hỏi trẻ tên vận động?
* Trò chơi : " Mèo và chim sẻ"
Luật chơi: Khi nghe tiếng mèo kêu, các con chim sẻ bay nhanh về tổ. Mèo chỉ được bắt chim sẻ ở ngoài vòng tròn.
Cách chơi:   Chọn một cháu làm mèo ngồi ở chỗ, cách tổ chim sẻ 3-4m. Các trẻ khác làm chim sẻ. Các chú chim sẻ vừa nhảy đi kiếm mồi vừa kêu "chích, chích, chích" (thỉnh thoảng lại ngồi gõ tay xuống đất giả như đang mổ thức ăn). Khoảng 30 giây mèo xuất hiện. Khi mèo kêu "meo, meo, meo" thì các chú chim sẻ phải nhanh chóng bay về tổ của mình. Chú chim sẻ nào chậm chạp sẽ bị mèo bắt và phải ra ngoài một lần chơi. Trò chơi tiếp tục khoảng 3- 4 lần. Mỗi lần, chim sẻ đi kiếm mồi khoảng 30 giây thì mèo lại xuất hiện
 HĐ3: Hồi tĩnh
Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh lớp 1-2 .
3/ Kết thúc
- Cô động viên khuyến khích trẻ









* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:
 


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:




Thứ 3 ngày 18 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Tách trong phạm vi 3
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức: 
- Trẻ biết đếm số lượng đến 3, 
Biết tách  nhóm đối tượng trong phạm vi 3 ra làm 2 phần. 
- 
2. Kỹ năng: 
Trẻ có kĩ năng đếm, tách, gộp,
- Rèn cho trẻ kĩ năng quan sát, ghi nhớ có chủ định.
3. Thái độ:
Trẻ ngoan, có ý thức trong giờ học. Giữ gìn đồ dùng.


	I/ Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô
- Đồ dùng của cô giống của trẻ kích thước to hơn; Siêu thị có các nhóm số lượng là 3 đồ vật.
- 3 bức tranh có số lượng các nhóm đồ vật trong phạm vi 3 cho trẻ chơi trò chơi. 3 bút dạ. Hộp quà.
2. Đồ dùng của trẻ
- Mỗi trẻ 3 cái áo; Bìa cứng có đường kẻ chia đôi có hình ảnh (Bé trai; Bé gái)
2. Nội dung
Hoạt động 1. Ổn định, gây hứng thú.
Cô gợi mở trẻ siêu thị mua đồ
Hoạt động 2 :
Phần 1. Ôn số lượng 3
- Cho trẻ đi siêu thị vừa đi vừa đọc bài đồng dao “Đi cầu đi quán”. Đến nơi cô hỏi trẻ:
+ Siêu thị có những gì các con?
+ Có mấy áo/ quần/ mũ?
- cô cho trẻ gắn thẻ số tương ứng
+ Các con rất giỏi cô sẽ tặng chúng mình mỗi bạn một rổ quà, các con lần lượt nhận quà rồi nhẹ nhàng về lớp nhé!
Phần 2. Tách trong phạm vi 3
- Cô tặng gì cho các con?
- Với những chiếc áo xinh xắn này bây giờ các con sẽ làm gì?
- À rất nhiều ý kiến hay, còn ý kiến của cô, mình sẽ tách gộp trong phạm vi 3 các con đồng ý không nào?
* Cho trẻ nói “Tách gộp trong phạm vi 3” 3, 4 lần
- Đầu tiên mình hãy lấy số áo trong rổ và xếp lần lượt ra thành 1 hàng (1 bên). Đếm số áo.
* Tách, gộp theo cô
- Trên tấm bìa của các con có hình ảnh gì?
- Đầu tiên chúng mình sẽ xếp số áo ra cho bạn gái nhé
- Bây giờ bạn gái có tất cả mấy cái áo? (Đếm)
- Bạn trai có áo chưa các con?
- Chúng mình tặng cho bạn trai 1 cái áo nhé (tách 1-2)
- Bây giờ bạn gái còn mấy cái áo?
- Bạn trai có mấy cái áo?
- Vậy 3 tách 1 còn mấy nào?
- Cho trẻ nói 3 tách 1 còn 2 (cá nhân, cả lớp)
- Cô ghi nhớ cách tách này lên trên cho nhớ (Để trên góc bảng)
- Bạn trai muốn trả lại áo cho bạn gái (Gộp lại số áo)
- Cho trẻ đếm lại (Có tất cả là 3 cái áo).
- Bạn gái nghĩ rằng mình tặng cho bạn trai 1 cái áo ít quá nên bạn ấy mới trả lại nên lần này bạn gái sẽ tặng cho bạn trai 2 cái áo (Tách 2 -1)
- Bạn nào giỏi lên tặng 2 cái áo cho bạn trai được nhỉ? (Cho 1 cá nhân trẻ lên tách số áo và đếm). Nhận xét
- Bạn trai có mấy cái áo?
- Bạn gái còn mấy cái áo?
- Vậy 3 tách 2 còn bao nhiêu?
- Cho cá nhân, cả lớp nói “3 cái áo tách 2 cái áo còn 1 cái áo”.
- Cô ghi nhớ tiếp cách tách trên.
- Bạn trai bảo không lấy áo của bạn gái đâu mà chỉ mượn thôi, bây giờ muốn trả lại cho bạn gái (Gộp lại số áo và đếm).
+ Ngoài cách tách 1 - 2 và 2-1 ra còn có cách tách nào nữa không?
- Vậy tách gộp trong phạm vi 3 có tất cả là mấy cách tách?
* Cô chốt lại: Tách gộp trong phạm vi 3 có 2 cách tách: (Tách 1-2 và 2-1). (Cho trẻ nói theo cô).
* Cho trẻ tách gộp theo yêu cầu của cô:
+ Tách nhóm 1 và 2, gộp lại và đếm
+ Tách nhóm 2 và 1
* Cho trẻ tách, gộp theo ý thích
- Cô đi quan sát hỏi trẻ: Tách ra mỗi nhóm được bao nhiêu, gộp lại được bao nhiêu? Có bạn nào tách giống bạn?
- Củng cố bài học.
Phần 3. Luyện tập.
- Cô thấy lớp mình rất giỏi cô sẽ thưởng chúng mình 1 trò chơi đố là:
* Trò chơi: Thi xem tổ nào đúng
- Cách chơi: Cô sẽ chia lớp mình làm 3 tổ, cô phát cho mỗi tổ 1 bức tranh có các đồ vật có số lượng là 3 mà cô đã tách ra thành nhiều nhóm nhỏ, bây giờ nhiệm vụ chúng mình sẽ hộ cô gộp các nhóm đồ vật đó lại sao cho đủ số lượng là 3. Tổ nào nối đúng tổ đó sẽ nhận được phần thưởng.
- Luật chơi: Bản nhạc kết thúc thì dừng tay, tổ nào chậm sẽ không được tính.
- Trẻ chơi, cô bật nhạc bài hát “Tập đếm”
- Cô nhận xét, khen trẻ, trao quà.
 3. Kết thúc.
- Củng cố, dặn dò
- Nhận xét, tuyên dương trẻ và cho trẻ hát bài “Tập đếm”.


*/ Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:
 


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh


Thứ 4 ngày 19 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Tên bài dạy: Kể chuyện cho trẻ nghe “ Món quà của cô giáo”
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức :
- Trẻ biết được tên truyện: “ Món quà của cô giáo”, tên các nhân vật trong truyện.
- Trẻ hiểu và nắm được nội dung câu chuyện.
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền được giơ tay phát biểu, quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình.
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc của mình khi được nhập vai vào các nhân vật trong chuyện.
2. Kỹ năng
- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ: nói đủ câu, rõ ràng, mạch lạc.
- Rèn kỹ năng nhập vai và kể lại câu chuyện cùng cô.
3. Thái độ
- Trẻ hứng thú nghe cô kể chuyện.
- Qua câu chuyện trẻ biết khi mình làm sai chuyện gì thì các con phải biết nhận lỗi và xin lỗi trước mọi người đó chính là một hành vi tốt được mọi người yêu thương, tôn trọng.

	I. Chuẩn bị .
1. Chuẩn bị của cô
- Nhạc bài hát: “Cô và mẹ”
- Sa bàn câu chuyện, sân khấu diễn kịch.
- Tranh truyện: Món quà của cô giáo
2. Chuẩn bị của trẻ
- Tranh chuyện để trẻ kể.
- Mũ múa các nhân vật trong truyện.
II. Cách tiến hành
1. Ổn định tổ chức 
- Cô cho trẻ vận động và hát bài hát “Cô và mẹ”
+ Các con vừa vận động theo bài gì?
+ Trong bài hát nhắc đến ai?
Cô khái quát, giới thiệu câu truyện “Món quà của cô giáo”
2/ Nội dung
 Hoạt động 1: Kể chuyện cho trẻ nghe
- Lần 1: Cô kể diễn cảm kết hợp với tư thế, nét mặt, cử chỉ, điệu bộ và nhạc nền
+ Cô vừa kể câu chuyện tên là gì?
- Tóm tắt nội dung truyện
- Lần 2: Cô kể theo sa bàn dối dẹt
HĐ2: Đàm thoại, tìm hiểu nội dung câu chuyện
+ Cô vừa kể câu chuyện tên là gì?
+ Trong câu chuyện có những nhân vật nào?
+ Cô vừa kể cho các con nghe chuyện gì ?
+ Trong câu chuyện gồm có ai ?
+ Khi xếp hàng vào lớp, điều gì đã xảy ra?
+ Cuối tuần cô giáo Hươu Sao phát quà cho cả lớp, ai đã không nhận quà nhỉ?
+ Tại sao bạn Gấu Xù không dám nhận quà?
+ Theo các con bạn Gấu xù có điểm gì đáng khen?
+ Vậy theo các con khi mắc lỗi thì chúng ta phải làm gì  ? 
+ Qua câu chuyện các con học tập được điều gì?
- Giáo dục trẻ: khi mình làm sai chuyện gì thì các con phải biết nhận lỗi và xin lỗi trước mọi người đó chính là một hành vi tốt được mọi người yêu thương, tôn trọng.
HĐ 3 : Củng cố
Trẻ đóng kịch cùng cô.
Cho trẻ hóa trang thành những nhân vật trong truyện
- Cô sẽ làm người dẫn chuyện 
- Cô cùng trẻ kể lại câu chuyện “Món quà của cô giáo”
3/ Kết thúc
- Cô động viên khuyến khích trẻ









* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:
 



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:



Thứ 5 ngày 20 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển TM
Đề tài: Làm bưu thiếp (EDP)
	Các lĩnh vực hướng tới
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Khoa học
- Trẻ biết ý nghiã của chiếc bưu thiếp. 
- Trẻ biết cấu tạo của chiếc bưu thiếp và chất liệu làm bưu thiếp.
2. Công nghệ
- Sử dụng công cụ, phương tiện phù hợp: Kéo, thước đo, băng dính, đề can…
3. Kỹ thuật 
- Quy trình tạo ra chiếc bưu thiếp.
- Kĩ năng đo, đếm, vẽ, cắt, dán…
4. Nghệ thuật 
- Vẽ bản thiết kế, cắt dán trang trí bưu thiếp.
5: Toán học
- Sắp xếp theo quy tắc, nhận biết hình dạng
6. Ngôn ngữ: Thảo luận nhóm, thuyết trình về sản phẩm
7. Kỹ năng công dân thế kỷ XXI: Sẻ chia, hợp tác, phản biện, sáng tạo, giao tiếp.

	I. Chuẩn bị
+ Nguyên vật liệu dán trang trí: Đề can, giấy màu, màu nước màu in vân tay, của quả tỉa hoa để chấm màu….
+ Nguyên vật liệu dùng đề gắn kết: Keo dán, băng dính
+ Phương tiện, dụng cụ: Kéo, thước đo,bút dạ, dập hoa, dập lá…
II. Cách tiến hành
Bước 1: Hỏi
- Cô và trẻ hát: “ Món quà tặng cô”
- Bạn nhỏ trong bài hát đã tặng cô giáo món quà nhân ngày gì?
=> Dẫn dắt trẻ làm bưu thiếp tặng cô
- Trẻ chơi trò chơi: Trời tối- trời sáng.( Xuất hiện tấm bưu thiếp).
- Cho trẻ nêu đặc điểm cấu tạo của tấm bưu thiếp
- Cô đưa ra tiêu chí: 
+ Mở ra gấp vào được
+ Trang trí đẹp
Bước 2: Tưởng tượng
- Cô đặt câu hỏi giúp trẻ tưởng tượng và đưa ra ý tưởng: 
        + Con cần những nguyên vật liệu để làm bưu thiếp?
        + Các con sẽ làm thiệp như thế nào? 
        + Con dùng nguyên liệu gì để làm bưu thiếp?
Bước 3: Lập kế hoạch
- Chia trẻ về hoạt động theo nhóm
- Các nhóm thảo luận và vẽ bản thiết kế (1 trẻ vẽ, các trẻ còn lại mô tả chi tiết để hoàn thiện bản thiết kế )
- Bàn bạc và chọn nguyên vật liệu, đồ dùng, dụng cụ.
- Thảo luận cách làm và phân công công việc.
Bước 4: Thực hiện
- Trẻ chế tạo theo bản thiết kế đã vẽ
- Trẻ tiến hành vẽ, cắt các nguyên vật liệu để tạo thành chiếc bưu thiếp 
- Giáo viên quan sát và hỗ trợ, tư vấn cho trẻ cách để hoàn thiện 
- Trẻ trang trí thiệp của mình thêm đẹp và mang tính biểu tượng riêng của nhóm
- Cô quan sát các nhóm. Nếu trẻ khó khăn có thể hỏi và hướng dẫn trẻ cách làm (Con làm thế nào để chiếc thiệp trông cho chắc chắn? Các con sẽ trang trí ở chỗ nào?...)
(Tùy theo khả năng của trẻ mà cô cần hỗ trợ những việc cụ thể, ví dụ:  hỗ trợ trẻ cắt chỗ khó... nhắc trẻ hai bạn cùng làm: Bạn giữ, bạn cắt...)
- Sau khi trẻ hoàn thành sản phẩm, giáo viên nhắc trẻ thử nghiệm, điều chỉnh cho phù hợp tiêu chí.
Bước 5: Đánh giá, cải tiến
- Từng nhóm lên chia sẻ sản phẩm
- Cô có thể đặt câu hỏi nếu trẻ chưa biết cách thuyết trình, ví dụ:
+ Các con đã làm được gì? 
+ Các con đã dùng nguyên vật liệu gì để làm bưu thiếp?
+ Nhóm các bạn đã làm đúng theo như bản thiết kế chưa?
+ Có bạn nào muốn đặt câu hỏi cho nhóm của bạn không? 
- Cho trẻ chia sẻ về cảm xúc:
+ Các con có vui không? Khi làm con thấy khó nhất là bước nào?...
+ Nếu được làm lại các con muốn thay đổi gì?
- Cô kết luận: Các nhóm đều làm được chiếc thiệp rất đẹp và chắc chắn
- Cô cho trẻ mang bưu thiếp lên tặng cô giáo kèm những lời chúc yêu thương







* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:
 


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:



Thứ 6 ngày 21 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thẩm mỹ
Tên bài dạy:  Dạy trẻ kỹ năng ca hát: Cô và mẹ
Hát nghe: Cô giáo vùng cao
TCAN: “Ai nhanh nhất”
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1./ Kiến thức
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả và  thuộc lời bài hát  “cô và mẹ”.
- Trẻ hiểu quyền được học hành, giáo dục, phát triển tài năng: Mọi trẻ em đều được phát triển tài năng, khả năng ca hát, biểu diễn.
- SEL: Trẻ thể hiện  cảm xúc qua giọng hát vui tươi, hồn nhiên, tự tin.
2/ Kỹ năng
- Phát triển khả năng cảm thụ âm nhạc cho trẻ.
- Rèn cho trẻ kỹ năng biểu diễn tự tin
3/ Thái độ:
- Chú ý lắng nghe cô hát, hứng thú tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ yêu quý , ngh lời cô giáo và mẹ của mình.
	I. CHUẨN BỊ:
- Máy tính, loa, Powpoint trình chiếu bài giảng
-  Nhạc  bài hát “ Cô và mẹ” “cô giáo vùng cao”
- Vòng thể dục
II. TIẾN HÀNH:
1. Ổn định tổ chức 
- Đọc bài thơ “ cô giáo của em”
- Trò chuyện về nội dung bài thơ
-> Cô khái quát lại:
2. Nội dung 
HĐ1: Dạy kỹ năng ca hát: “Cô và mẹ”
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả
- Cô hát cho trẻ nghe:
+ Lần thứ nhất cô hát: ko nhạc.
+ Cô đọc lời bài hát
+ Lần 2 cô hát cho trẻ nghe có sử dụng nhạc nền của đàn.
* Dạy trẻ hát
- Cả lớp cùng hát không nhạc
- Cô cùng cả lớp hát 3 – 4 Lần
- Tổ, nhóm cá nhân thi đua hát
(Khi trẻ hát cô bao quát động viên khích lệ , sửa sai cho trẻ)
- ĐT: Hỏi tên bài hát ? 
- Bài hát do ai sáng tác nào?
- Cô khái quát lại + Giáo dục trẻ: 
* Cô gới thiệu vận động VTTTC bài “Cô và mẹ”
- Cô vận động mẫu kết hợp lời bài hát
- Cô cùng trẻ vận động
HĐ2: TCAN: “Ai nhanh nhất”
- Cô giới thiệu tên trò chơi
- Cách chơi:  Cô có 5 chiếc vòng mỗi 1 lần tham gia chơi sẽ có 6 bạn lên chơi 6 bạn này sẽ đi vòng quanh 5 chiếc vòng và cùng hát 1 bài hát khi có hiệu lệnh của cô dung sắc xô 6 bạn phải chạy thật nhanh vào mỗi chiếc vòng bạn nào chậm chân không tìm được vòng cho mình thì sẽ thua cuộc 
- Luật chơi: Bạn nào thua phải nhảy lò cò.
- Tổ chức cho trẻ chơi
HĐ3: Nghe hát “ Cô giáo vùng cao ”
- Cô giới thiệu tên bài hát , tên tác giả
- Cô hát lần 1 kết hợp với nhạc
- Cô giảng nội dung bài hát
- Cô hát lần 2: Cô múa minh họa
- Cô hát lần 3: Xin mời các bé đứng lên hưởng ứng theo giai điệu bài hát cùng cô.
3/ Kết thúc
- Cô nhận xét động viên trẻ



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:
 


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ







+ Điều chỉnh:






3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ







+ Điều chỉnh:





Thứ 7 ngày 22 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thẩm mỹ
Tên bài dạy:  Ôn Dạy trẻ kỹ năng ca hát: Cô và mẹ
Hát nghe: Cô giáo em là hoa Êban
TCAN: “Vũ điệu hóa đá”
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1./ Kiến thức
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả và  thuộc lời bài hát  “cô và mẹ”.
- Trẻ biết cách chơi trò chơi “vũ điệu hoá đá
- Trẻ hiểu quyền được học hành, giáo dục, phát triển tài năng: Mọi trẻ em đều được phát triển tài năng, khả năng ca hát, biểu diễn.
- SEL: Trẻ thể hiện  cảm xúc qua giọng hát vui tươi, hồn nhiên, tự tin.
2/ Kỹ năng
- Phát triển khả năng cảm thụ âm nhạc cho trẻ.
- Rèn cho trẻ kỹ năng biểu diễn tự tin, kỹ năng chơi tro chơi âm nhạc.
3/ Thái độ:
- Chú ý lắng nghe cô hát, hứng thú tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ yêu quý , ngh lời cô giáo và mẹ của mình.
	I. CHUẨN BỊ:
- Máy tính, loa, Powpoint trình chiếu bài giảng
-  Nhạc  bài hát “ Cô và mẹ” “cô giáo em là hoa Êban”
- Nhạc trò chơi “vũ điệu hóa đá”
II. TIẾN HÀNH:
1. Ổn định tổ chức 
- Trò chuyện về cô giáo
-> Cô khái quát lại:
2. Nội dung 
HĐ1: ÔN Dạy kỹ năng ca hát: “Cô và mẹ”
- Cô giáo hát 2 câu của bài hát
- ĐT: Hỏi tên bài hát ? 
- Bài hát do ai sáng tác nào?
* Dạy trẻ hát
- Cả lớp cùng hát không nhạc
- Cô cùng cả lớp hát 3 – 4 Lần
- Tổ, nhóm cá nhân thi đua hát
(Khi trẻ hát cô bao quát động viên khích lệ , sửa sai cho trẻ)
- Cô khái quát lại + Giáo dục trẻ: 
- Để bài hát được hay hơn con kết hợp với những vận động gì?
- Cô cho trẻ kết nhóm
- Mỗi nhóm sẽ chọn 1 vận động lên biểu diễn
( Các nhóm có thể tự chọn dụng cụ âm nhạc đẻ biểu diễn)
HĐ2: TCAN: “Vũ điệu hóa đá”
- Cô giới thiệu tên trò chơi
[bookmark: _GoBack]- Cách chơi:  Cô giáo bật một bản nhạc vui nhộn, rộn ràng, các bé cùng vận động, nhảy múa tự do theo giai điệu. Khi cô giáo hoặc người điều khiển hô “Hóa đá!” hoặc nhạc dừng lại, tất cả trẻ phải dừng ngay động tác và đứng yên như tượng. Nếu bé nào còn cử động, lắc lư hoặc cười phá lên sẽ bị “mất lượt” và ra ngoài cổ vũ các bạn khác. Khi nhạc vang lên trở lại, trẻ tiếp tục nhảy múa cho đến khi có hiệu lệnh dừng tiếp theo.
- Luật chơi: Những bạn bị loại sau trò chơi sẽ phải nhảy lò cò.
- Tổ chức cho trẻ chơi
HĐ3: Nghe hát “ Cô giáo em là hoa Êban ”
- Cô giới thiệu tên bài hát , tên tác giả
- Cô hát lần 1 kết hợp với nhạc
- Cô giảng nội dung bài hát
- Cô hát lần 2: Cô múa minh họa
- Cô hát lần 3: Xin mời các bé đứng lên hưởng ứng theo giai điệu bài hát cùng cô.
3/ Kết thúc
- Cô nhận xét động viên trẻ


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 






+ Điều chỉnh:
 






2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ







+ Điều chỉnh:





3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ






+ Điều chỉnh:
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